



В Волгограде бывший сотрудник полиции обвиняется в служебном подлоге и мошенничестве на сумму более 1 миллиона рублей

Следственным отделом по Тракторозаводскому району города Волгоград следственного управления СКР по Волгоградской области завершено расследование уголовного дела в отношении 28-летнего мужчины. Он обвиняется в совершении преступлений, предусмотренных ч.2 ст.292 УК РФ (служебный подлог) – 5 эпизодов, ч.3 ст.159 УК РФ (мошенничество) – 5 эпизодов.

По версии следствия, в период с сентября 2020 года по апрель 2023 года фигурант, занимая должность следователя территориального отдела полиции, вносил в изготовленные им постановления об оплате работы переводчиков по уголовным делам, ложные сведения, завышая объем проведенной переводчиком работы.

При этом после перечисления денежных средств на счет переводчиков, бывший следователь вводил их в заблуждение, указывая, что им ошибочно начислена завышенная оплата и разницу необходимо вернуть ему для последующего перечисления в финансовый отдел.

За указанный период переводчики передали фигуранту более 1 миллиона 100 тысяч рублей.

Основанием для возбуждения уголовного дела послужили материалы, представленные сотрудниками службы безопасности Главка МВД по региону.

Следователями СКР собрана достаточная доказательственная база, уголовное дело направлено прокурору. По ходатайству следственного органа обвиняемый содержится под стражей.

30 Ноября 2023

Адрес страницы: <https://volgograd.sledcom.ru/news/item/1842331>



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Волгоградской области
